

墨尔本七度当选全球最宜居城市

奥地利首都维也纳屈居第二

据新华社悉尼8月16日电(记者宋聃)在英国经济学家智库16日公布的2017年全球宜居城市排行榜中,澳大利亚第二大城市墨尔本连续第七名列榜首。

这份年度宜居城市榜单出自

对全球140个城市的测评,根据社会稳定、医疗卫生、文化与环境、教育、基础设施等30个项目的评分进行排名,满分为100分。

墨尔本凭借医疗卫生、教育和基础设施等方面的优势以及相对较低的犯罪率,以97.5分再

度卫冕;奥地利首都维也纳以0.1分之差屈居第二;加拿大的温哥华和多伦多分列第三和第四。

今年全球宜居城市排行榜上,澳大利亚有3座城市跻身前10名,除墨尔本之外,阿德莱德位列第五,珀斯排名第七。该国

第一大城市悉尼排名第11。

墨尔本是维多利亚州的首府,被称为澳大利亚的文化和体育之都,曾主办1956年夏季奥运会,还是一年一度的澳大利亚网球公开赛、一级方程式赛车澳大利亚站比赛的举办城市。

中国再度成美最大债权国

据新华社华盛顿8月15日电(记者高攀 金旼旻)美国财政部15日公布的数据显示,6月份中国持有的美国国债总额达到1.1465万亿美元,再度成为美国第一大债权国。

数据显示,6月份中国增持443亿美元美国国债,为连续第五个月增持。当月,日本减持205亿美元美国国债,持有规模降至1.0908万亿美元。此前日本曾于去年10月开始超过中国,成为美国第一大债权国。

截至今年6月底,外国主要债权人持有的美国国债总额约为6.1713万亿美元。其中,中日两国持有的美国国债共占外国主要债权人持有总额的三分之一以上。

巴西议员递交提案 要求设“中国移民日”

据新华社巴西利亚8月15日电(记者赵焱 张启畅)巴西中国议员阵线15日在巴西众议院全会大厅举行中国移民纪念活动。该阵线主席福斯托·皮纳托向众议院全会递交提案,要求将每年8月15日设立为“中国移民日”。

据记载,早在19世纪初就有华人抵达巴西,但巴西官方记录的第一批华人抵达巴西的时间是1900年8月15日,因此巴中议员阵线在提案中要求把这一天定为“中国移民日”。

关岛电台 午夜发紧急警报 居民吓一跳:要打了?

本报讯 据媒体8月16日消息,美国军事基地所在的关岛连日来被战争威胁笼罩。在如此紧张的氛围下,8月15日午夜时分,当地两家电台却突然发出紧急警报,引发居民不安。

韩联社16日援引美媒消息称,当地时间15日凌晨12点15分,关岛当地的两家电台KTWG和KSTO误发未经许可的测试用紧急警报,并持续15分钟左右。这次播出的警报,通常是在遭受导弹攻击或遇到紧急威胁时,通知市民紧急疏散用的。很多市民听到警报后受到惊吓,纷纷向国土安全部门咨询求证。

关岛国土安全部门回应称,“未经许可的测试警报与紧急事件无关”,并承认这次操作系人为失误,保证类似事件不会再次发生。关岛的威胁级别和美军的防御态势都未发生改变,跟平常一样生活就行。(李萌)

葡萄牙大树倾倒 致12人死亡52人受伤

据新华社里斯本8月15日电(记者章亚东)葡萄牙马德拉自治区首府丰沙尔郊外15日发生树倒塌伤人事故:在一场宗教仪式上,一棵大树突然倾倒,造成至少12人死亡、52人受伤。

马德拉自治区政府发言人在当天举行的新闻发布会上说,伤者来自葡萄牙、法国、德国和匈牙利等国,死者中包括1名儿童。事故发生时当地正在庆祝一个传统宗教节日。据报道,这棵大树两年前被捆绑,树干可能已空,这可能是事故发生的原因。



小图:林肯纪念堂遭人涂鸦“去他的法律”(图片来源:观察者网)

大图:工作人员已对涂鸦进行了处理,并用白纸遮盖。新华社记者 殷博古 摄

华盛顿林肯纪念堂遭涂鸦

据新华社华盛顿8月15日电(记者徐剑梅 刘阳)美国国家公园管理局15日证实,位于美国首都华盛顿的林肯纪念堂遭人涂鸦破坏。

管理局在一份声明中说,美国东部时间15日凌晨4时30分左右,在林肯纪念堂一根石柱上发现被人用红色和银色颜料喷涂,红色涂鸦看上去像是一句咒骂法律的脏话,银色涂鸦难以辨认。

声明说,管理局使用一种温和的、不会对石材造成伤害的涂料清除剂进行清理。工作人员将清除剂喷在涂鸦处,静置一个小时后用水清洗,然后重复这一过程。

管理局发言人迈克尔·利特斯特说,完全去除痕迹可能需要一两周的时间,“这是一个很花时间的过程”。

美国警方目前已就涂鸦事

件展开调查,并呼吁民众提供线索。

这不是林肯纪念堂首次遭人涂鸦。今年2月,包括林肯纪念堂、华盛顿纪念碑、二战纪念碑在内的多处位于华盛顿市中心的重要纪念建筑遭到涂鸦破坏。

此外,今年1月至6月,位于华盛顿市中心的3家博物馆在展厅内或馆外道路旁发现线索。

美国历史上,南方奴隶主或种族主义分子常使用绞索对黑人动用私刑,绞索因而通常被认为是种族歧视的象征之一。

林肯纪念堂是为纪念领导南北战争并废除奴隶制的美国总统亚伯拉罕·林肯而建造的一座古典风格大理石建筑,共有36根白色圆形石柱。纪念堂由美国国家公园管理局管理,常年免费开放。

教子无方迁怒女模特

津巴布韦第一夫人在南非被起诉

本报讯 据国际在线8月16日消息,8月14日和15日分别是津巴布韦的英雄节和建军节,因而,从上周六开始,津巴布韦人享受了一个难得的4天小长假。不过,对于津巴布韦第一夫人格蕾丝·穆加贝来说,这个假期却过得百种滋味在心头。因为被一名女模特控诉有人身伤害行为,格蕾丝在南非上了媒体头条。

这位津巴布韦第一夫人利用小长假前往南非,一方面看医生,一方面看望居住在约翰内斯堡的两个儿子。而本周一,一名叫做英格斯的20岁女模特向媒体控诉,前一天晚上,格蕾丝用“插线板的插头一侧”抽打她,原因是“看见自己和她的两个儿子在一起”。

这名女模特告诉当地媒体,事发时她正同格蕾丝的两个儿子



津巴布韦总统和第一夫人格蕾丝(资料照片)

在一家宾馆的房间里会面。其间,一名安保人员让她和她的朋友到另一个房间等候,随后格蕾丝走了进来,手里拿着一个插线板。“她指责我跟她的儿子住在一起,随后用插线板的插头一侧抽打

我。”女模特说,自己跟格蕾丝的两个儿子是在上周六通过共同的朋友才认识的,她还表示,当格蕾丝走进来时,自己并不知道她是谁。

女模特在周一下午向南非警方报案,指控格蕾丝对其进行人

身伤害,并已正式向当地法院起诉格蕾丝。

南非国际关系部发言人芒也拉稍早时对当地媒体表示,只有在因公出访时格蕾丝才享有外交豁免权。

而据路透社援引一位不愿透露姓名的津巴布韦高级官员的话称,没有出现在法庭的格蕾丝已经于当地时间周二返回津巴布韦。

今年7月,由于作出了被媒体形容为“不可接受的行为”,格蕾丝的两个儿子被逐出其在约翰内斯堡租住的高级公寓。当时,格蕾丝曾紧急前往南非为儿子们寻找新住处。她也曾公开承认,两个儿子越来越难管教,令她“睡不安眠”。这或许是此次她怒火中烧抽打女模特的原因。

(朱宛玲)